
Bijna 89% heeft soms 
of altijd last van haar 

menstruatie

13% ondervond 
al problemen 

bij het 
vervullen 
van haar 

zwanger-
schapswens

gebruikt 
pijnstillers 
tijdens haar 
menstruatie

1
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had ooit een 
miskraam of 

abortus

15% 

liet nog nooit een 
uitstrijkje nemen 

14% 

is de populairste stof 
voor onze onderbroek

Katoen

De pil blijft het 
populairst als 
anticonceptie 

70% v   d vrouwen die 
menstrueert, ervaart 
een regelmatige cyclus

#LetsSwab

isala.be

Het grote burgeronderzoek 
naar vrouwelijke gezondheid

isala.be

73% maakte zich al 
eens zorgen over haar 
vaginale gezondheid

33% eet volgens de 
aanbevelingen van de 

Hoge Gezondheidsraad

gebruikt een 
menstruatiecup
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